

泰总理与“红衫军”谈判无果

双方约定 29 日继续谈判

综合新华社曼谷 3 月 28 日电 (记者 张秋来 史先振) 泰国总理阿披实 28 日下午在曼谷北部的帕博告研究所开始与支持前总理他信的“红衫军”举行谈判,为结束当前政治危机寻求出路,但谈判没有取得结果,双方约定 29 日继续谈判。

当地时间 16 时 30 分(北京时间 17 时 30 分),阿披实及 2 名助手与“红衫军”3 名代表在曼谷北部的帕博告研究所举行谈判,此次谈判持续近 3 个小时。谈判最后阶段,“红衫军”代表

乍都蓬建议阿披实在两星期内解散国会下议院。阿披实表示愿意在 29 日就有关问题与“红衫军”继续谈判。“红衫军”28 日上午在曼谷北部的陆军第 11 步兵团驻地前举行集会示威,要求同阿披实谈判。

本月 14 日,支持泰国前总理他信的政治团体“红衫军”在曼谷举行阿披实上台一年多来最大规模的反政府集会,并发出“最后通牒”,要求政府在 24 小时内解散国会下议院。阿披实 15 日对此明确予以拒绝。

巴警察与示威者发生冲突

致 16 人受伤

3 月 26 日,在巴西圣保罗,参加抗议示威的教师与警察发生冲突。

当日,巴西警察与参加罢工抗议示威的当地教师发生冲突,造成 16 人受伤,其中 7 人为警察。近日,巴西圣保罗公立学校教师举行罢工示威,要求提高待遇。(新华社/圣保罗通讯社)



萨科齐老爸“色”压儿子一筹

在新书中自爆 11 岁与保姆有染



萨科齐老爸站在儿子画像前。

中国日报供本报特稿 萨科齐老爸又给儿子脸上丢人了!据英国媒体 3 月 27 日报道,今年 81 岁的帕尔·萨科齐在新书《如此生活》中爆料称,自己第一次性经历发生在 11 岁,而对象竟是他的保姆。

老萨 1928 年出生于匈牙利一个没落的贵族家庭,1948 年移居法国巴黎。结婚 3 次的儿子小萨在老父面前也要甘拜下风,因为老萨一生结过 4 次婚,现在的妻子则比他小了整整 20 岁。

老萨的本职工作是广告设计师,但他也自嘲是一名超现实主义画家,最爱画的就是裸女。因为拙劣的绘画技巧和对裸女的“嗜好”,老萨一直饱受嘲笑和争议,一些批评家甚至称他为一个“超现实主义春宫画家”。

在新书中,老萨解释了他为何花心的原因。他说,11 岁那年,他就与一直照顾自己的保姆有了亲密接触,这种关系保持了好几年。老萨还坦言他曾数次背叛小萨

的母亲、他的第三任妻子,并最终在小萨 5 岁那年抛弃了他们母子。谈到自己的“色瘾”,老萨不以为然地写道:“这就跟酒瘾一样,有的人可能因为想要得到内心的平静,最终就努力把酒戒了。但是我没有那种力量,我根本不想有那种力量。”

而据小萨的前妻塞西莉亚透露,其实小萨也是个“沉溺于女色的人”,经常在深夜带着女性朋友回到他们夫妇俩的住宅,举行“午夜卡拉 OK 派对”。(梁杉)

一周国际新闻回眸

奥巴马签署医改方案 雄鹤雀证明爱的力量

郭宁康

上周,韩国一艘载有 104 名船员的轻型护卫舰在韩西部海域因船尾发生爆炸沉没,40 多人下落不明。有消息称,该舰因遭遇水雷而发生爆炸,真相到底是啥还难以说清,但付出的生命代价是够沉重了。

上周,美国总统奥巴马长出了一口气——他上任以来一直力推的医改方案终于获得国会两院通过,民主党人努力多年的全民医改目标将得到实现。签署医改法案时,奥巴马特地准备了 20 支笔,一笔一个字母地签,并说是要把这

20 支笔送给为医改方案通过作出贡献的关键人物作纪念。奥巴马有理由高兴,因为在参众两院的投票中,几乎所有共和党人都投了反对票,但他还是赢了。

还有一个人似乎比奥巴马更高兴,他就是 34 岁的印尼摄影师阿纳斯。这个“山寨版奥巴马”,靠着与自己颇为相似的外表和惟妙惟肖的模仿,火遍了东南亚,不仅频频上电视,还出了自传。更有消息称,印尼政府已经为他安排一份差事——在奥巴马访问印尼时充当替身。“模仿秀”能弄到这个份儿上,也值了。

和一名海地灾民握手后,竟立

即把碰过灾民的手在旁边克林顿的肩膀上抹擦,美国前总统布什的这一举动受到广泛关注。虽然布什是出了名的有洁癖者,但在 20 多万人惨遭不幸的地震灾区,这个动作自然招来一片非议声。

为每名公民开设个人专属网页,未来 4 年内建成无纸化社会,还要把找工作、子女申请入学、预约医生、申领福利、缴纳税款等办公手续统统搬到网上——虽然英国首相布朗上周宣布的这项计划听起来有些超前,但在互联网不断普及和技术不断进步的今天,并非“异想天开”。在不久的将来,相信会有更多的人享受到这种便利。

一个人只有半边大脑如何存活?9 岁的英国女孩莫特给出了她的答案。因为患病,医生被迫切除了她的右半边大脑,令人难以置信的是,她不久就康复出院,而且已经开始跑动和玩耍,她渴望长大后能成为一名芭蕾舞演员。

为了爱,纵使飞越千山万水又算得了什么。对于那只雄性鹤雀,这不是豪言壮语,而是实实在在的举动,它向人类显示了动物之间的“爱的力量”。“妻子”因伤致残不能飞行,被好心人在克罗地亚收养后,它每年春天都要从过地地南非飞越 1.5 万公里,来与妻子相会、孕育后代,至今已经坚持了 5 年。

欧盟向卡扎菲表示歉意

宣布解除针对利比亚人的入境禁令

据新华社利比亚苏尔特 3 月 27 日电 欧盟 27 日宣布取消针对包括卡扎菲在内的 188 名利比亚人进入申根国家的入境和过境禁令。

在此期间出席东盟峰会的欧盟轮值主席国西班牙外交和合作大臣莫拉蒂诺斯 27 日在一份新闻公报中说,这一决定是应瑞士的要求而作出的。公报对这一措施给相关利比亚人带来的不便表示歉意,同时表示,欧盟希望将来不会再有此类事件发生。公报还表示,欧盟希望与利比亚保持良好的关系,并希望近期能够签订合作框架协议。

2009 年 11 月 4 日,瑞士政府宣布中止与利比亚签署的关系正常化协议,并继续限制向利比亚公民发放签证,同时根据《申根协定》,以“公共安全”为由,将在瑞士不受欢迎的利比亚公民的信息输入申根信息系统,导致其他申根国家不能再给这些利比亚人发放签证。利比亚立即采取反制措施,停止向申根 25 个国家的公民发放签证。

图说天下



英航开始第二轮罢工

3 月 27 日,一些英国航空公司的客机停在伦敦希斯罗机场。英国航空公司空乘人员当日展开一个月内第二次罢工行动。代表空乘人员利益的工会希望借助这一轮为期 4 天的罢工迫使英航管理层在劳资纠纷中让步。(新华社/法新)



“梅普”滑雪

3 月 26 日,俄罗斯总统梅德韦杰夫(左)与总理普京在索契滑雪。(新华社/法新)



比什凯克初春披银装

3 月 27 日,在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克市的一个小区,车辆被白雪覆盖。当天,一场春雪降临比什凯克,让春意盎然的比什凯克又披上冬装。(新华社发)